Тренувальні вправи
І рівень складності 
1. З наведеного переліку речовин виписати окремо формули оксидів, дати їм назву: Н2SO4,  MgO,  Mg(OH)2,  СO2,  Н2СO3,  КСlO4,  Сl2О7,  Al2O3,  АlСl3.
2. Обчислити, в якому з оксидів масова частка Карбону більша - в СО2 чи CO.
3. Скласти рівняння реакцій взаємодії з водою таких оксидів: оксиду літію, оксиду карбону (IV), оксиду сульфуру (VI), оксиду барію. Дати назви речовинам.
4. Навести три приклади хімічних реакцій між водою і металом. Дати назви речови​нам.
5. Скласти рівняння хімічної реакції карбону з киснем. Обчислити кількість речо​вини тжсиду карбону (IV), яка утвориться внаслідок взаємодії карбону з киснем:     а) масою 64 г;  б) кількістю 2,5 моль.
6. Яка кількість речовини оксиду сульфуру (IV) утвориться внаслідок взаємодії з киснем 12,8 г сірки?

7. Який об'єм займає водень кількістю речовини 2,5 моль?
8. Обчислити, яку масу займає оксид карбону (II) кількістю речовини 3,5 моль.
9. Яка кількість речовини оксиду калію утвориться внаслідок взаємодії калію з кис​нем об'ємом речовини 11,2 л?
10.
 Яка маса оксиду карбону (IV) утвориться при взаємодії 36 г вуглецю з киснем?
ІІ рівень складності 
1. Написати два рівняння реакцій розкладу, сполучення і заміщення за участі води. Дати назви речовинам.
2. З якими з наведених речовин реагує вода: оксид барію, сірчана кислота H2SO4,  ок​сид калію, оксид сульфуру (IV), хлоридна кислота HCl, натрій, хлорид натрію, кальцій. Записати рівняння можливих реакцій.
3. Обчислити масу речовини, що утворюється під час взаємодії кальцію кількістю речовини 0,25 моль з водою.
4.
Обчислити об'єм водню, який виділиться під час взаємодії з водою натрію
кількістю речовини 2,5 моль.
5. Яку масу карбонатної кислоти можна добути внаслідок взаємодії з водою оксиду карбону (IV) масою 66 г?
6. Яка кількість речовини оксиду натрію утвориться внаслідок взаємодії натрію з киснем об'ємом 67,2 л?
7. Скласти рівняння реакції взаємодії оксиду літію з водою та обчислити кількість речовини гідроксиду літію, який утворюється внаслідок взаємодії оксиду літію з   во​дою: а) масою 90 г; б) кількістю речовини 0,5 моль.
8. Обчислити об'єм кисню, який утвориться під час розкладу 54 г води.
9. Яка маса оксиду карбону (IV) взаємодіє з водою, якщо в результаті реакції     утво​риться карбонатна кислота кількістю речовини 2,5 моль?
10.
Обчислити кількість речовини оксиду сульфуру (IV), який взаємодіє з водою
масою речовини 108 г.
Тренувальні вправи
І рівень складності 
1. Обчислити масові частки елементів в сульфітній кислоті.
2. Написати рівняння хімічних реакцій між такими речовинами:

а)
оксидом сульфуру (IV) і водою;
б)
оксидом натрію і водою;
в)
натрієм і водою;
г)
оксидом карбону і водою;
д)
оксидом кальцію і водою.
3. Яку кількість сульфатної кислоти можна добути внаслідок взаємодії оксиду    сульфуру  (VI) з водою кількістю речовини 4 моль?
4. Яка маса хлоридної кислоти витрачається на взаємодію з оксидом натрію масою 126 г?
5. Обчислити масу, яку займає оксид карбону (IV)  об'ємом 11,2 л.
6. Яка маса карбонатної кислоти утвориться при взаємодії води з оксидом карбону (IV) масою 88 г?
7. Скласти формули кислот, які містять такі кислотні залишки: СО3 - двовалентний; Вr - одновалентний; SO3 - двовалентний; S - двовалентний; SiO3 - двовалентний;     F -одновалентний.
8. Написати рівняння реакцій між такими речовинами:

а)
оксидом кальцію і хлоридною кислотою;
б)
кальцієм і сульфатною кислотою;
в)
натрієм і хлоридною кислотою;
г)
оксидом натрію і хлоридною кислотою;
д)
оксидом цинку і нітратною кислотою.
9.
Написати рівняння хімічних реакцій, що відбуваються в разі таких перетворень:
Na → Na2 О → NaOH;
S→ SО2 → H2 SО3;
К→ K2 О → КОН;
С→ CО2 →  H2 CО3.
10.
Яка маса сульфатної кислоти витрачається на взаємодію з оксидом кальцію      ма​сою 2,8 г?
II рівень складності 
1. Яка маса солі сульфату кальцію утвориться в результаті взаємодії кальцію з суль​фатною кислотою кількістю речовини 3 моль?
2. В якому разі виділятиметься водень під час змішування:

а)
цинку і сульфатної кислоти;
б)
ртуті і хлоридної кислоти;
в)
натрію і метафосфорної кислоти;
г)
алюмінію і бромоводневої кислоти;
д)
магнію і сульфатної кислоти?
3.
Написати рівняння хімічних реакцій, що відбуваються в разі таких перетворень:
N2 →  N2О5 →  HNО3;
Mg → MgO → MgSО4;
P → P2О5 → HPО3;
  Na→ Na2О → Na2SО3;
S →  SО2 →  H2SО3;
Ca → CaO → CaCl2.
4.
Написати рівняння реакцій у тих випадках, де вони можливі:
FeO + H2SО4 →
СиО + HCl →
CО2 + HCl →
Hg + HPО3 →             K2 О + HCl  →                 HgO + HPО3 →
К + HCl →                Na + H2SО4  →                Cu + HCl →
5. Яка кількість солі сульфату цинку утвориться в результаті взаємодії оксиду цин​ку з сульфатною кислотою масою 196 г?
6. Який об'єм водню можна добути, якщо подіяти сульфідною кислотою на 2,5 моль кальцію?

7. Яку масу оксиду алюмінію можна зняти з поверхні металу, якщо взяти для очи​щення розчин хлороводневої кислоти, в якому міститься 36 моль HCl?
8. Яка маса оксиду кальцію потрібна для реакції з хлоридною кислотою масою речо​вини 10,95 г?
9. Чи вистачить 40 м3 кисню для спалювання 11,2 м3 метану?

10.
Яка кількість натрію вступить в реакцію з сульфатною кислотою масою
речовини 392 г?
Тренувальні вправи
I рівень складності 
1. Написати формули гідроксидів, які відповідають таким оксидам: MgO, К2O, ВаО, СаО, Na2O, FeO, Fe2O3, Аl2O3.
2. Написати рівняння реакцій, які властиві таким основам: Са(ОН)2, Mg(OH)2.
3. Обчислити масові частки металів у таких гідроксидах: NaOH, Ва(ОН)2.
4. Яка кількість речовини хлоридної кислоти витрачається на нейтралізацію 3 моль гідроксиду алюмінію?

5.
Які  речовини  утворюються під  час  нагрівання  таких  гідроксидів:  Fe(OH)3,
Mg(OH)2, Zn(OH)2 ?
6. Який об'єм оксиду карбону (IV) можна поглинути розчином гідроксиду кальцію кількістю речовини 3 моль?
7. Написати рівняння таких реакцій:

NaOH + HCl →
Mg (ОН)2 + H2S →
Си(ОН)2 + HCl →
КОН + H2S →
Са(ОН)2 + H2 S04 →
Fe(OH)2 + HCl →
8. Обчислити кількість речовини гідроксиду кальцію, що відповідає її масі 102 г.
9. Яку масу оксиду купруму можна добути в результаті прожарювання гідроксиду купруму масою 19,6 г?
II рівень складності 
1. Де більша масова частка хрому: у гідроксиді хрому (II) чи у гідроксиді хрому (III)?
2. Як здійснити такі перетворення: Na → Na2 O →  NaOH → Na3 PO4  ? Написати рівняння реакцій.

3. Який об'єм оксиду карбону (IV) можна поглинути розчином гідроксиду калію кількістю речовини 5 моль?
4. Яку масу оксиду купруму (II) можна добути в результаті прожарювання 49 г гідроксиду купруму?

5. Яка маса нітратної кислоти витрачається на нейтралізацію 2,5 моль гідроксиду калію?

6. Як здійснити такі перетворення: S →  SO2 → H2 SO3 → K2 SO3 ? 
7. Написати рівняння реакцій.

8. Написати рівняння реакцій добування гідроксиду калію та гідроксиду кальцію внаслідок взаємодії відповідних металів та їхніх оксидів з водою.
9. Яка кількість речовини хлоридної кислоти витрачається на нейтралізацію 14,8 г гідроксиду кальцію?

10. Яка маса сульфатної кислоти витрачається на нейтралізацію 160 г гідроксиду натрію?
